

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 82 శనివారం, అక్టోబర్ 19, 2024 ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

క్రమశిక్షణతో మెలగాల్సిందే..



క్యాడర్ కష్టం వల్లే ఈ విజయం.. వారికి అండగా నిలవాల్సిందే: బాబు వైసిపి తరహా దందాలు చేయొద్దు.. ప్రభుత్వానికి చెడ్డపేరు తేవాద్దు
ఎప్పటికప్పుడు బిద్దుబాటుకు పంచ సభ్య కమిటీ ఏర్పాటు
పనితీరుపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ
కూటమి ప్రభుత్వంలో కక్ష సాధింపు చర్యలుండవు
కానీ... తప్పచేసినవారిని చదివిపెట్టం: సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి: 'కట్టుతప్పదు. క్రమశిక్షణ మరవాద్దు' అని టీడీపీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ముఖ్య నేతలకు ఆ పార్టీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ఇసుక, మద్యం, ఇతర దందాల్లో జోక్యం చేసుకోవద్దని సూటిగా చెప్పారు. శుక్రవారం టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో పార్టీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ జోనల్, ప్రాంతీయ ఇన్చార్జులతో



మియాపూర్ లో చిరుత..
భయాందోళనలో స్థానికులు

రోడ్లెక్కిన గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు
హైదరాబాద్ నగరంలో పెద్దఎత్తున ఆందోళన
ర్యాలీలను అడ్డుకొని లాఠీలు ఝుళపించిన పోలీసులు



స్కిల్స్ వర్క్ టీకి వంద కోట్లు

అదానీ ఫౌండేషన్ భారీ విరాళం
సీఎం రేవంత్ కు చెక్కు ఇచ్చిన గౌతమ్ అదానీ
వర్క్ టీకి తమ సహకారం ఉంటుందని హామీ
వర్క్ టీ ప్రకటించాక భారీ కార్పొరేట్ విరాళం ఇదే
500 కోట్ల కార్పొరేట్ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న సర్కారు



హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టు యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీకి భారీ విరాళం అందింది. దానికి అదానీ ఫౌండేషన్ రూ. 100 కోట్ల విరాళాన్ని అందించింది.

చాలెంజ్ చేస్తున్నా.. వస్తా పద

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ ను స్వీకరించిన హామీకేరారు
నేటి ఉదయం 9 గంటలకు స్వయంగా మీ ఇంటికి వస్తా
మూసీ, ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి వద్దకు వెళ్లేందుకు సిద్ధం
ఫోన్ స్వీట్ పీల్ లియల్ ఎక్స్ ప్లెట్ వ్యాపారం
హైదరాబాద్: 'రేవంత్.. నేను చాలెంజ్ చేస్తున్నా. సెక్యూరిటీ లేకుండా వస్తా అన్నావు కదా.



బాల్యవివాహం సామాజిక దురాచారం

వ్యక్తిగత చట్టాలు..
బాల్యవివాహ నిరోధక చట్టాన్ని అడ్డుకోజాలవు
సుప్రీం స్పష్టికరణ.. మార్గదర్శకాల జారీ
చట్టం అమలుకు జిల్లా స్థాయిలో ప్రత్యేక
అధికారులు, పోలీసు విభాగం
మూడు నెలలకోమారు సర్వే



వయనాడ్ లో బీజేపీ అభ్యర్థి ఖుష్టా!



ఐటీ ఎగుమతులు, ఆర్థికవృద్ధిలో జీసీసీ కీలకం

టీహెచ్ లో జరిగిన జీసీసీ ఇన్నోవేషన్ సమ్మిట్-2024లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
హైదరాబాద్/రాయదుర్గం: రాష్ట్ర ఐటీ ఎగుమతులు, ఆర్థికవృద్ధిని నడపడానికి మిడ్ మార్కెట్ గ్లోబల్ కేవలబిటీ సెంటర్ (జీసీసీ) కీలకమని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ నాలెడ్జీ సిటీలోని టీహెచ్ లో జీసీసీ ఇన్నోవేషన్ సమ్మిట్-2024ను శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ ఏఐఐ, డేటా అనలిటిక్స్, క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్ లో హైదరాబాద్ కు ఉన్న అసాధారణ ప్రతిభతోపాటు, సహాయక విధానాలు, బలమైన మౌలిక సదుపాయాలతో మేము ఈ కీలక స్ఫేయర్స్ ను ఆకర్షించడానికి ప్రాధాన్యతనిచ్చామన్నారు. టీహెచ్ తాత్కాలిక సీకేఎస్ సుజిత్ జాగిరార్ మాట్లాడుతూ జీసీసీలకు తెలంగాణ కీలక కేంద్రంగా మారతోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి జయదేవ్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర చీఫ్ స్రాటజీ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్ లాల్, ఎఎన్ఎస్ఐఆర్ సహ వ్యవస్థాపకుడు విక్రమ్ అచూజా



ప్రసంగించారు. టీహెచ్ ఐఈఈఈ -టోరంట్లో, బిజినెస్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ - కెనడా, మెక్సికొనికో సహా కీలకమైన ఎనిమిది వ్యూహాత్మక అవగాహన ఒప్పందాలను చేసుకున్నట్టు ప్రకటించింది.

యాదగిరిగుట్ట లడ్డూపై కొండా సురేఖ కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామికి ప్రభుత్వం 60 కిలోల బంగారు తాపదం పెట్టనుందని రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ తెలిపారు. అక్టోబర్ 18(శుక్రవారం) ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని గురుల లడ్డూలను టెన్సింగ్ కు పంపితే యాదగిరి గుట్ట లడ్డూ భేష్ అని రిపోర్ట్ వచ్చింది. వేములవాడ దేవస్థానం మాస్టర్ ప్లాన్ త్వరలోనే విడుదల చేస్తాం. త్వరలోనే దేవాలయాల్లో 24 రకాల అన్లైన్ సేవలను అందించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధమవుతున్నాయి. వేములవాడ రాజన్నకు 65 కిలోల బంగారంతో తాపదం చేయిస్తాం. బాసర సరస్వతి టెంపుల్ పునర్నిర్మాణం కోసం మాస్టర్ ప్లాన్ రెడీ అయింది. వేములవాడను రూ.110 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తాం అని మంత్రి సురేఖ తెలిపారు.



పూజారాబాద్ శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయం నూతన ధర్మకర్తల మండలికి నోటిఫికేషన్ విడుదల



జనసముద్రం న్యూస్ కరీంనగర్ జిల్లా ప్రతినిధి హనుమాన్ దేవాలయం

హనుమాన్ దేవాలయం నూటికి నూటికే పూజారాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయం కు నూతన ధర్మకర్తల మండలి నోటిఫికేషన్ ను సుధాకర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎవరైనా ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ధర్మకర్తల మండలి అఫిసేషన్ ఫారం నింపి 20 రోజుల లోగా సహాయ కమిషనర్ దేవాలయ ధర్మకర్తలకు శాఖ కరీంనగర్ కి సమర్పించవలసింది గా ఆయన కోరారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జరిగిన ఘటనపై ప్రయివేటు ఆసుపత్రిల పై అనుమానం కలుగుతోంది

ఎబివైఎఫ్ జిల్లా కన్వీనర్ లంకదాసరి కళ్యాణ్

(జనసముద్రం న్యూస్ సైదాపూర్ మండలం) హనుమాన్ దేవాలయం ఆసుపత్రిలో గురువారం రోజున జరిగిన ఘటనలో ఎనిమిది నెలల పనిపిండం ఎమ్మెల్యే వార్డులోని బాత్రూమ్ లో ఎనిమిది నెలల మృత అడ శిశువును పదిలేసి వెల్లడం వెనకాల ప్రయివేటు ఆసుపత్రిల ప్రమేయం ఉన్నట్లుగా ఒక ప్రకటనలో ఎబివైఎఫ్ జిల్లా కన్వీనర్ లంకదాసరి కళ్యాణ్ అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. దుర్మతి లో ఉన్న డాక్టర్లకు తెలియకుండా అదేవిధంగా ఆసుపత్రిలో ఎలాంటి ఒబి నమోదు చేసుకోకుండా మరియు సిసి కెమెరాల నిఘాలో కూడా ఇంతటి ఘటన జరిగిందంటే ఇది తప్పకుండా ఏదో రాజకీయ కుట్రనా? లేదా ప్రయివేటు ఆసుపత్రిలు దబ్బులు దండుకొవడానికి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిపై భురద జల్లే కుట్రనా? అనేది తెలియకుండా ఉందని ఆయన అన్నారు. మొన్న గర్భిణి స్త్రీల ప్రసవవేధన జరగకముందే ఈ ఘటనచోటుచేసుకోవడం అనేది అనేక అనుమానాలకు తావిస్తోందని అదేవిధంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనిచేసే డాక్టర్లు అందరూ కూడా హనుమాన్ దేవాలయ నియోజకవర్గంలో హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రయివేటు ఆసుపత్రిలు నిర్వహిస్తున్నారా? కావడం గమనార్హం కావన తక్షణమే సంబంధిత అధికారులు మరియు పోలీసు



అధికారులు మరియు ఆసుపత్రిలో మరియు హనుమాన్ దేవాలయంలోని స్త్రీలవైపు నిపుణుల ఆసుపత్రిలో సమగ్ర విచారణ జరిపి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని నమోదుచేయవలసిందిగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిపై నమ్మకంపోకుండా చూడాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

వర్సింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్ల స్థలాలను లేదా డబల్ బెడ్ రూంలు ఇవ్వాలి

డెమోక్రటిక్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (డీజీఎఫ్) పాస్కాకొండ, వరంగల్ జిల్లాల అధ్యక్షులతో వినితపత్రిక



ఈ క్రమంలో అన్ని జిల్లాల్లో డీజీఎఫ్ అధ్యక్షులతో జర్నలిస్టులు పాదయాత్రలు చేపట్టడం, వినతిపత్రికలు ఇవ్వడం వంటి కార్యక్రమాలను చురుగ్గా చేపడుతోంది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల్లో పనిచేస్తున్న వర్సింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్ల జాగలు లేదా డబల్ బెడ్ రూంలు కేటాయింబాలని పరిపాలన అధికారులకు వినతి పత్రం ఇవ్వమని. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డీజీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సోమపాక రాజు, హన్మకొండ జిల్లా డీజీఎఫ్ అధ్యక్షులు కాసుల శ్రీనివాస్, వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు పుష్పాల శ్రీనివాస్ హన్మకొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహ్మద్ ఆదిల్, వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గట్ల శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పోలోజు రాంమూర్తి, డీజీఎఫ్ రాష్ట్ర కో-కన్వీనర్ కె నరేష్, మొలుగు జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు చీకటి సతీష్, గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పోశాల బిక్షపతి గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మహ్మద్ అంజద్, ఉపాధ్యక్షులు విశ్వనాథ్ నాయుడు, కోశాధికారి కందుకూరి కిరణ్ కుమార్, డీజీఎఫ్ సభ్యులు పెరుమాండ్లయాకర్, నాగరాజు, హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల డీజీఎఫ్ సభ్యులు అధికంగా పాల్గొన్నారు.

దర్శి పంచాయతీరాజ్ డిఈఆ అధికేషు గుండెపోటుతో మరణించడం బాధాకరం

దొనకొండ అక్టోబర్ 18 జనసముద్రం న్యూస్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి పంచాయతీరాజ్ ఉద్యోగిగా సేవలందిస్తూ ఇటీవల బదిలీపై దర్శికి వచ్చిన అధికేషు దర్శి అభివృద్ధి పనులపై కూడా ఇటీవల తనతో చర్చించారని ఆయన మృతి చెందడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నాను.



ప్రజా ప్రభుత్వంలో గురుకులాలకే పెద్ద పీఠ-ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి.. విధులలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవు- ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి..

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ అక్టోబర్ 18 మహబూబాబాద్ జిల్లా, తొర్రూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల, మరియు మైసూరిలో సంక్షేమ వసతి గృహాన్ని అకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన లిస్టానిక పాలకర్త నియోజకవర్గ శాసనసభ్యురాలు యశస్వినీ రూస్నీ రెడ్డి హాస్టల్లోని తరగతి గదుల నిర్వహణ, త్రాగునీటి సౌకర్యం, విద్యార్థులకు అందుతున్న భోజన నాణ్యత గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకొన్న, పాఠశాలలోని, నదుపాయలు, చెత్త, మరుగుదొడ్ల, నిర్వహణ, సిజనల్ జ్వరాలు, తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల పై గురించి, ఉపాధ్యాయులను అడిగి తెలుసుకున్న, విద్యార్థులలో ఆత్మీయంగా మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్న లిపాలకర్త నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి "హనుమాండ్ల యశస్వినీ రూస్నీ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ



విద్యార్థులకు నాణ్యతమైన భోజనం అందించాలని సూచించారు, ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూసుకోవాలని, విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నానని, విద్యార్థుల విషయంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేది లేదన్నారు, విద్యార్థుల సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులను మందలించారు, సిజనల్ జ్వరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరూ పరిసర పరిశుభ్రత



పాటించాలన్నారు, తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం గురుకులాలకు అధిక ప్రాధాన్యమిస్తుందని తెలిపారు. బి ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రూస్నీ రెడ్డి వెంటమున్సిపల్ వైర్లెస్ రామచంద్రయ్య, వైస్ వైర్లెస్ సురేందర్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు సోమ రాజశేఖర్, బిజ్జిలవలెన్, ముఖ్యనాయకులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం ఇది ప్రజల పాలన శాసనసభ్యులు బతుకుల లక్ష్యారెడ్డి..

దామరచర్ల మండలం, అక్టోబర్ 18. (జనసముద్రం న్యూస్):

మండల కేంద్రంలో ప్రజా సమస్యలపై ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో మిన్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బతుకుల లక్ష్యారెడ్డి పాల్గొన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో అధికారులతో కలిసి ఇప్పటివరకు ప్రజా పాలనలో సేకరించిన దరఖాస్తులపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. అన్ని విభాగాల అధికారులకు వచ్చిన ఫిర్యాదులు ఇప్పటివరకు పరిష్కరించిన సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు, ఇట్టి సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో ఎలా పనిచేసారు అనేది అవసరం లేదు అని ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం ఈ ప్రజా పాలనలో అధికారులు ఎట్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తూ వాటిని పరిష్కరించాలని అన్నారు, అలాగే నేటి నుంచి వారంలో ఒక రోజు ఏదో ఒక గ్రామ పంచాయతీలో అకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తామని ప్రజలకు అందుబాటులో లేని పంచాయతీ కార్యదర్శులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ప్రస్తుతం గ్రామంలో ప్రజా ప్రతినిధులు లేనందున కార్యదర్శులే బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తూ గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించాలని



అధికారులకు ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్నా మాకు తెలియజేస్తే మేము ఉన్నత అధికారులకు తెలియజేసి పరిష్కరిస్తామని అన్నారు, అనంతరం ప్రజల నుంచి నేరుగా ఫిర్యాదులు సేకరించి ఆయా సంబంధిత అధికారులకు అందజేసారు, అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కేశావత్ శంకర్ నాయక్ తో కలిసి ప్రజలతో, కార్యకర్తలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారి నుంచి ఫిర్యాదులు సేకరించి ప్రజలు, రైతులు తమ సమస్యలు పరిష్కరించుకునేందుకు జిల్లా కేంద్రానికి లేక నియోజకవర్గానికి రావడానికి ఇబ్బందులు పడకుండా మేమే ప్రజల్లోకి రావాలి అనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంద



ని ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ప్రతీ వారం ఆయా మండలాల అధికారుల సమక్షంలో కొనసాగుతుందని దామరచర్ల, అడవిదేవులపల్లి మండలాలలో గల అటువంటి భూములలో వ్యవసాయం చేసుకునే రైతులకు కూడా త్వరలోనే పట్టాలు ఇప్పించేందుకు కూడా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు అందరం కలిసి కట్టుగా పనిచేస్తేనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాకారం అవుతుంది అని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు మరియు బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Janasamudram News featuring the slogan 'విలేఖరులు కావాలెను' (We need correspondents) and contact information: http://www.janasamudram.com, 9494184136.

Janasamudram News logo and contact details: H.O. Mobile : 9494184136, Telugu Daily, RNI APTEL : 16151, Published by Rajeshwari Publications, www.janasamudram.com, fb/janasamudram, 9494184136.



గేమ్ చేంజర్ టీజర్ డేట్ ఛేంజ్

దసరాకు కాదు... దీపవాళకి అంటూ తమన్ పోస్ట్

రామ్ చరణ్ - శంకర్ల కాంబినేషన్లో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'గేమ్ చేంజర్' టీజర్ దసరాకు రావడం లేదు. దీపావళికి వస్తుందని తాజాగా దీనిపై సంగీత దర్శకుడు తమన్ పోస్ట్ పెట్టారు. టీజర్ కోసం అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. దసరాకు టీజర్ రాలేదని నిరాశపడొద్దు ఫ్రెండ్స్, టీమ్ నిరంతరం ఆ పనుల్లోనే ఉంది. ప్రతినెలా ఒక ఖరీదైన పాటను విడుదల చేయడం కోసం అన్ని పాటలకు ఖరీదైన వర్క్ షూర్తి చేశాం. ఈ నెలలో అక్టోబర్ 30న ఒక పాట రానుంది. సినిమా డిసెంబర్ 20న కచ్చితంగా మీ ముందుకు వస్తుంది' అని పోస్ట్ పెట్టారు. 'రా మచ్చా..' సాంగ్ వంద మిలియన్ల వ్యూస్ను సెలబ్రేట్ చేసుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఇక ఓ నెటిజన్కు రిప్లై ఇస్తూ.. దీపావళికి టీజర్ ఉంటుందన్నారు. 'దీని టీజర్ కోసం ఎంతోమంది ఎదురు చూస్తున్నారని మేం అర్థం చేసుకోగలం. ఇది చాలా పెద్ద ప్రాజెక్ట్. అవుట్పుట్ కోసం ఎక్కడా రాజీపడడం లేదు. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు పెద్దపెత్తున జరుగుతున్నాయి. దసరాకు విడుదల కాకపోతే దీపావళికి టీజర్ ఉంటుంది. దీనికి సంబంధించిన అప్డేట్స్ నేను ఎప్పటికప్పుడు అందిస్తుంటాను. మీరంతా అర్థం చేసుకుంటారని ఆశిస్తున్నా' అని అన్నారు. 'గేమ్ చేంజర్' విషయానికొస్తే.. పొలిటికల్, యాక్షన్ నేపథ్యంలో సాగే పవర్ఫుల్ కథాంశంతో ఇది సిద్ధమవుతోంది. ఇందులో రామ్ చరణ్ ద్విపాత్రాభినయంలో కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. కియారా అద్వానీ హీరోయిన్.



వెంకీ మూవీ సీరియల్ పై శ్రీను వైట్ల ఆసక్తి

రవితేజ హీరోగా శ్రీనువైట్ల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'వెంకీ' 2004లో విడుదలైన ఈ సినిమా మంచి విజయాన్ని అందుకోవడమే కాదు.. ప్రేక్షకులకు ఎప్పటికీ గుర్తుండిపోయే చిత్రాల్లో ఒకటిగా నిలిచింది. అందులోని పలు సన్నివేశాలను తలచుకోవడమే అలస్యం ప్రేక్షకుల ముఖాల్లో నవ్వులు పూస్తాయి. తాజాగా ఈ సినిమా సీక్వెల్ ఏ హీరోతో చేస్తారనే ప్రశ్నకు శ్రీను వైట్ల సమాధానమిచ్చారు. ఆయన తాజా చిత్రం 'విశ్వం' ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్లో 'వెంకీ' గురించి మాట్లాడారు. వెంకీ సీక్వెల్ ఎవరితో చేస్తారనేది చెప్పడం కష్టం. అందులో నటించే హీరో కచ్చితంగా నాకు మంచి స్నేహితుడై ఉండాలి. రవితేజ నాకు మంచి ఫ్రెండ్ కాబట్టి ఆ సినిమా అంత బాగా వచ్చింది. నేను ఏ హీరోతో చేసినా వాళ్లు నాకు స్నేహితులు అవుతారు. అలాంటి రిలేషన్ ఉన్నప్పుడే సినిమా బాగా వస్తుంది. ప్రస్తుతం చాలామంది టాలెంటెడ్ హీరోలు ఉన్నారు. వాళ్లందరూ కామెడీతో అలరిస్తున్నారు. వాళ్లలో ఎవరినైనా దీని సీక్వెల్ ను అవుతుంది. ఒకరి పేరు చెప్పడం కష్టం అని చెప్పారు. 2004 మార్చి 26న విడుదలైన వెంకీ సంచలనం సృష్టించింది. రవితేజ పోషించిన వెంకీ పాత్ర, హీరోయిన్ సీసా నటించిన శ్రావణి పాత్ర ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నాయి. హీరో ఫ్రెండ్స్ గ్యాంగ్ అలాగే గజాలాగా బ్రవ్విశ్రంధం, బొక్కా సుబ్బారావుగా ఏవీఎస్.. ఇలా ప్రతిఒక్కరూ వారి కామెడీతో అదరగొట్టారు. ముఖ్యంగా టైన్ సీక్వెన్స్ సినిమాకే హైలైట్గా నిలిచింది. ఇప్పటికీ ఈ సినిమా దృశ్యాలు పోషల్ మీడియాలో షేర్ అవుతున్నాయి. దీనికి సీక్వెల్ రావాలని ఎంతోమంది కోరుకుంటున్నారు.



పుష్ప-2 కోసం శరవేగంగా షూటింగ్

మూడేళ్లుగా బన్ని ఫ్యాన్స్ ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఎదురు చూస్తున్న చిత్రం పుష్ప 2.. అనేక కారణాల వల్ల ఈ సినిమా షూట్ ఆలస్యం అవుతూ వచ్చింది. ఈ క్రమంలో సినిమా రిలీజ్ డేట్ కూడా రెండు మూడు సార్లు మార్చారు. అందరి అభిమాన స్థాి హీరోల నుండి సినిమాలు వస్తున్న బన్ని ఫ్యాన్స్ కళ్ళు మాత్రం కాయలు కట్టాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే దర్శకుడు సుకుమార్ సినిమాని జెట్ స్పీడ్లో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారు. ఓ వైపు గ్రీమ్స్, సాంగ్స్ అప్డేట్స్ కి మంచి ఆదరణ లభించగా.. మరో రెండు వందల ఫుల్ అప్డేట్స్ ఫ్యాన్స్లో జోష్ పెంచుతున్నాయి. పుష్ప మేకర్స్ ఇప్పటికే ఈ సినిమాని డిసెంబర్ 6న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో షూటింగ్ లో వేగం పెంచిన దర్శకుడు సుకుమార్.. ఫస్ట్ హాఫ్ ఎడిట్ కాపీని లాక్ చేశారట. ఇక సెకండ్ హాఫ్ లో మిగిలి ఉన్న కొన్ని సన్నివేశాల షూట్ కోసం మూడు యూనిట్లు పనిచేస్తున్నాయి. ఇందులో ఒక యూనిట్ రంపచోడవరంలో పని చేస్తుండగా మరో రెండు యూనిట్లు వైజాగ్, యానాంలో పని చేస్తున్నాయి. ఎట్టకేలకు సినిమా రిలీజ్ దగ్గరపడటం, షూటింగ్ చకచకా సాగుతుండటం అభిమానులలో జోష్ పెంచింది. పుష్ప 1లో ఉన్న క్యారెక్టర్ల ఈ సినిమాలో కొనసాగిస్తుండగా జగపతి బాబు అడిమిలోగా యాద్ అయ్యారు. ఇక సినిమాలో ఒక ప్రత్యేకమైన విటమ్ సాంగ్ కోసం మొదట శ్రీలిని సందర్శించిన దిశా పటానిని ఓకే చేశారు. అయితే ఈ సినిమాలోని ఒక పోస్టర్ విషయానికొస్తే.. ఎర్ర చందనం వ్యాపారాన్ని చిటికెన వేలుపై నిలబెట్టి చేయడంలాంటి సూచనగా దాన్ని హైలైట్ చేస్తున్నట్లు వినిపిస్తోంది. సుకుమార్ తెరకెక్కించే ప్రతి సీన్కు ఓ లాజిక్, కొన్ని రిఫరెన్స్లు ఉంటాయి. 'రంగస్థలం'లో జగపతిబాబు పాత్రకు పామును రిఫరెన్స్గా తీసుకున్నారు. సినిమా ప్రారంభంలో పామును ఏ విధంగా అయితే కొట్టి చంపుతారో అలాగే జగపతిబాబుని కూడా అలాగే కొట్టి చంపినట్లు చూపించారు. మరొక ఇవ్వడం అల్లు గోరును హైలైట్ చేయడం వెనుక ఏముందో సుకుమార్



ప్రేక్షకులకు నవ్వు ఆగదు: గోపీచంద్

"విశ్వం" చిత్రం షూటింగ్లో ప్రతి సన్నివేశం చేసేటప్పుడు నవ్వుకుంటూనే ఉన్నాం. వినోదం, యాక్షన్ అద్భుతంగా వచ్చాయి. థియేటర్లో కూర్చున్న ప్రేక్షకులకు నవ్వు ఆగదు... చాలా ఎంజాయ్ చేస్తారు. ఒక్క మాట చెప్పగలను... శ్రీను వైట్లగారు ఈజ్ బ్యాక్ విత్ బ్యాంగ్" అని గోపీచంద్ అన్నారు. శ్రీను వైట్ల దర్శకత్వంలో గోపీచంద్, కావ్యా థాపర్ జంటగా నటించిన చిత్రం 'విశ్వం'. దోనేపూడి చక్రపాణి సమర్పణలో షీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ, చిత్రాలయం స్టూడియోస్ పై టీజీ విశ్వ ప్రసాద్ నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 11న విడుదలవుతోంది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రి రిలీజ్ ఈవెంట్లో గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ%-%" శ్రీను వైట్లగారి సినిమా లో ఎంత వినోదం ఆశిస్తారో... అంతకు మించి ఇవ్వడానికి ఆయన 'విశ్వం' స్క్రిప్ట్ పై దాదాపు 7 నెలలు పని చేశారు. నేను చాలా సినిమాలు చేశాను. ఆయన వద్ద ఉండే సౌకర్యం ఎక్కడా ఫీల్ అవ్వలేదు. రాజీ పడకుండా ఈ సినిమా తీసిన విశ్వప్రసాద్, చక్రపాణిగార్లకు కృతజ్ఞతలు" అని తెలిపారు.

రజనీకాంత్ హీరోగా టి.జె.జ్ఞానవేల్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'వేట్లయన్' భారీ అంచనాల మధ్య దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 10న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథ గురించి రజనీ ఓ సందర్భంలో చేసిన వ్యాఖ్యలు వైరల్ గా మారాయి. టి.జె.జ్ఞానవేల్ మొదట తీసుకువచ్చిన కథకు రజనీ మార్పులు సూచించారట. దానిలో కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ యాద్ చేయమని కోరారట. కుమార్తె సౌందర్య సిఫార్సు మేరకు రజనీకాంత్ 'వేట్లయన్' కథను విన్నట్లు చెప్పారు. 'టి.జె.జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'జైభీమ్' సినిమా నాకెంతో నచ్చింది. కానీ, గతంలో జ్ఞానవేల్ తో ఎప్పుడూ మాట్లాడే అవకాశం రాలేదు. 'వేట్లయన్' కథ విన్నమని సౌందర్య నాకు చెప్పడంతో విన్నాను. బాగుందనిపించింది. అయితే, ఈ సినిమా తీయడానికి చాలా డబ్బు ఖర్చవుతుంది. అందుకే కథలో కొన్ని కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ యాద్ చేయాలని కోరాను. 10 రోజుల సమయం అడిగాడు. 'కమర్షియల్ సినిమాగా మారుస్తాను. కానీ, నెల్సన్ దిలీప్ కుమార్, లోకేశ్ కనగరాజ్ ల సినిమాగా మార్చలేను. నా సైటిలో ప్రేక్షకులకు నచ్చేలా ఈ కథను మారుస్తాను' అని జ్ఞానవేల్ చెప్పాడు. 'నాకు అదే కావాలి.. లేదంటే లోకేశ్, దిలీప్ ల దగ్గరకే వెళ్లేవాడిని కదా' అని చెప్పా. 10 రోజుల తర్వాత కథలో మార్పులు చేసి తీసుకొచ్చాడు. అది చూసి నేను ఆశ్చర్యపోయాను' అని రజనీకాంత్ తెలిపారు. ఈ సినిమాకు అనిరుద్ మాత్రమే సంగీత దర్శకుడిగా ఉండాలని జ్ఞానవేల్ పట్టుపట్టినట్లు రజనీ గుర్తుచేసుకున్నారు. తమిళనాడులో గతంలో జరిగిన ఓ బూటకపు ఎన్కౌంటర్ నేపథ్యంతో దర్శకుడు టి.జె.జ్ఞానవేల్ ఈ సినిమాని తెరకెక్కుతున్నారట. ఇది రజనీకాంత్ కు 170వ చిత్రం. ఆయన ఇందులో రిటర్న్ పోలీసు అధికారిగా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. అమలాల్ బచ్చన్, ఫహద్ ఫాజిల్, రానా, రితికానింగ్, మంజు వారియర్, దుషారా విజయన్ కీలకపాత్రలు పోషించారు. తెలుగులోనూ అదే పేరుతో విడుదల కానుంది.

రజనీకాంత్ సూచనతో... వేట్లయన్.. కథలో మార్పు

